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令和７年度 卒業証書授与式を挙行しました。 

 ３月７日（土）、令和７年度
卒業証書授与式が挙行されまし
た。浜田市教育委員会より三浦
好真教育委員様をはじめ、来賓
の方にも参加していただきまし
た。また、卒業生の保護者の皆
様にも、多数参加していただ

き、厳粛な中にも心温まる式と
なりました。式では、在校生を
代表して田中志侑さん（２年）
が送辞の中で卒業生への感謝の

気持ちを伝えました。卒業生を
代表して牛山健太さんが答辞を
述べました。仲間との思い出や、行事などで自分らしさを出して、色々なことに工夫をして
取り組んだこと、また、多くの人への感謝の気持ちや、これからしっかり前へ進んでいくと
いう決意を述べるなど、心のこもった答辞でした。その後の最終学活では卒業生がそれぞれ
の思いを、クラスメイト、保護者、教職員に伝えることができました。また、最終学活終了
後、卒業生から、お世話になった３年の先生方へ花束やサプライズで歌を贈り、お礼の気持
ちを伝えました。２年生、１年生にとってとても素敵な卒業生の姿でした。 
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３年生を送る会  
 ３月５日（木）、「３年生を送る会」を行いました。新生徒会による初めての企画でした。
「オープニング」に始まり、総務委員が考えたゲームを１２チームの対抗戦でしました。は
じめの「フラッシュカードクイズ」は、スクリーンに映る写真を見て、それが何かを答えるゲ
ームでした。みんながよく知っている校内の風景が映し出されるのですが、似ている場所も
あり一瞬のことでなかなか見分けることが難しかったです。次の「カップ取りゲーム」は、
椅子取りゲームの要領で、カップが取れなかった人が脱落していくゲームで、１００個から
始めて２０個ずつ減らして最終的には１個を取り合いました。このゲームもみんなが本気に
なり大変な盛り上がりでした。「3 年生思い出ビデオ」では、３年間の学校生活の名場面を
振り返りました。入学式の写真が映し出されると大歓声が上がりました。三瓶研修や修学旅
行、体育祭や文化祭での姿を見て懐かしく思った生徒も多かったと思います。「クロージン
グ」では、牛山前生徒会長がお礼を述べ、１・２年生からも３年生に向けて感謝の気持ちを
示しました。そして、最後には花道を作って３年生を送り出しました。 
生徒会からの工夫を凝らした企画に、３年生は終始笑顔で歓声をあげながら楽しんでいま
した。また、在校生は感謝の気持ちで３年生と一緒に過ごした日々を振り返りました。 

 

ミニレク交流会 
 「三隅に住む子どもたちに楽しんでもらい、三隅町をもっと好きになってもらう」「三隅の子ども
たちとの交流を通して仲良くなり、普段から声をかけ合える明るい三隅町にする」という目的で、
１年生が岡見小と三隅小の２年生を招く交流会を企画しました。小学生にしっかりと楽しん
でもらえるように班ごとにレクリエーションの内容を考
え、企画を成功させるために必要なことを何度も話し合っ
てリハーサルを行いました。また、自分たちで描いたポス
ターを各学校に掲示してもらい宣伝しました。 

3月１２日（木）、当日は「紙ひこうきクイズ大会」
「射的」「魚つり」「〇×クイズ」「みんなで考えを合わ
せるゲーム」「魚つり」「わなげ」「答えを一致させるゲ
ーム」「ジェスチャー伝言ゲーム」でみんなに楽しんでも
らいました。また、学校公開日とし小・中の保護者の方に
も活動の様子を見ていただきました。 
 
表彰  

○令和７年度浜田市中学校体育連盟表彰 
石口和樹 島根県中学校総合体育大会 水泳 男子 100ｍ・200ｍ平泳ぎ 優勝 
山本玲葵 島根県中学校総合体育大会 水泳 女子 50ｍ・100ｍ自由形 優勝 

  新田朋華 島根県中学校総合体育大会 陸上 女子砲丸投 優勝 
中国中学校陸上選手権大会 全女 砲丸投 優勝 
全国中学校陸上選手権大会 全女 砲丸投 出場 

       ジュニアオリンピックカップ出場 U１６女子ジャベリックスロー ３位 
  杖田宇多 神本桃花 早川阿弥 新田愛月 

 島根県中学校総合体育大会 陸上 低学年女子 4×100ｍR 優勝 
○令和７年度卒業時島根県中学校体育連盟表彰  佐野斗弥 畑岡創樹 
○島根県陸上競技協会優秀選手賞 新田朋華 
○島根県スポーツ協会優秀選手賞 新田朋華 
○浜田ライオンズクラブ スポーツ・文化奨励賞 新田朋華 
○２０２５年度 全日本柔道連盟 MIND賞 牛山健太 


